
MOTOR : GRUPO TAPA CARTER LADO VOLANTE	
 

GRUPO TAPA CARTER LADO VOLANTE 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 COBERTOR CARTER IZQUIERDO 44-11411

2 MAGNETO 44-31100

3 ROTOR CONJUNTO, MAGNETO 44-31110

4 ESTATOR CONJUNTO, MAGNETO 44-31210

5 EMBALAJE BLOQUE, NEUTRO 44-35739

6 INDICADOR NEUTRAL 44-35710

7 PLACA AJUSTADORA 44-35721

8 TUERCA M10 Ø 1,25 44-31311

9 RETEN 18.9 Ø 30 Ø 5 44-13190

10 O - RING 107 Ø 2 44-31915

11 O - RING 7 Ø 1,7 44-35723

12 O - RING 6.5 Ø 1.9 44-31916

13 TORNILLO M6 Ø 12 44-GB/T8-6

14 TORNILLO M6 Ø 16 44-GB619

15 TORNILLO M6 Ø 28 44-GB/T1-8

16 TORNILLO M6 Ø 35 44-GB/T1-9

17 ARANDELA 44-31312

18 CARGA DE LA BOBINA 44-31260

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/tapa carter6.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6811&virtuemart_category_id=263&tmpl=component


MOTOR : GRUPO TAPA CARTER LADO VOLANTE	
 

Ref. Título Código

19 ILUMINACIÓN DE BOBINA 44-31240

20 BOBINA DE INDUCCIÓN 44-31280

21 INDICADOR DE NEUTRO 44-35720

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

